

种下小花苗，感受园艺文化，体验栽培乐趣——

500余市民走进南郊公园栽花寻春

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）“小朋友们请仔细瞧一瞧，这些花卉幼苗叶片是否长得像孔雀的羽毛？”3月14日，江洲花园幼儿园的60多名萌娃蹲在南郊公园培苗大棚的苗床旁，用心观察花苗的长势，感受生命的律动。

3月12日，湖南省第22个“城市绿化周”拉开大幕，截至3月14日，500余名市民前往南郊公园参加花卉栽培体验活动，动手栽下兔年“第一抹绿”，感受园艺文化，学习花卉栽培技术。

3月14日上午10时，在南郊公园花卉生产基地花卉栽培体验区，在志愿者的指导下，江洲花园幼儿园小朋友汪逸萌兴奋地用小手捧着孔雀草小花苗，小心翼翼地将花苗埋入土里，有板有眼地替花苗除杂浇水。

据悉，此次花卉栽培体验活动将持续至3月18日，为了确保体验活动安全有序，若团体前往基地，可事先预约。



▲小朋友观看苗床，了解花卉的生长过程。

▶小朋友动手栽植花苗，体验劳动的乐趣。

为打造美丽新衡山增绿添彩

衡山县90余民辅警植树千余株

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳）为进一步学习贯彻党的二十大精神，以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”理念，助力全县生态文明建设，3月13日，衡

山县公安局组织90余名党员民辅警开展义务植树活动，1000余棵树苗绽放新绿。

活动现场，民辅警们干劲十足，挖坑铲土、扶植树苗、培实新土、修整水围，各个环

节都有条不紊、井然有序，一幅热火朝天的劳动场面。经过众人的齐心努力，1000余棵树苗迎着和煦的春风在紫金山“安家落户”，展现出勃勃生机。

参加植树活动的民辅警纷纷表示：保护生态环境是每个公民的责任和义务，作为新时代的人民警察，在守护服务群众、维护社会稳定的同时，要积极践行绿色发展理念，为生态文明建设贡献力量，为打造美丽新衡山增绿添彩。

沃野衡州 看春播

春耕正当时 烟叶种植忙

衡阳日报讯（全媒体记者 许珂）阳春三月，万物复苏。连日来，我市广大烟农抢抓农时，积极备耕，掀起了烤烟育苗、翻耕起垄、春耕备肥的热潮，为下一步的烟苗移栽打下坚实基础。

3月12日一大早，常宁市三角塘镇老屋村的烤烟田里便随处可见烟农忙碌的身影。种烟大

户詹小明一边忙着手中的农活一边对记者说：“烟叶生产要施足底肥，这样便于后期烟叶生长。今年我租种了100亩烟田，现在差不多都打了眼放了底肥，只要天气合适，马上可以开始移栽烟苗。”

连片的烟田孕育着无限生机，是村民们致富的“聚宝盆”。近年来，三角塘镇根据

常宁市委、市政府关于“两油两叶”的农业产业布局，大力发展战略特色农业。全镇现有规模种植烟村14个，职业烟农103户，烟叶种植面积稳定在4500亩左右。2022年，全镇种植烤烟4240亩，交售烟叶11008担，总产值1920余万元，连续6年稳居全市第一。

2023年，三角塘镇将以点带

面整合各村烟叶生产资源，规范土地流转，扶持和培育烟叶种植大户和新型经营主体，计划种植烤烟4969亩（较去年增加729亩）。目前，全镇烟田翻耕起垄已经基本完成，3个育苗大棚共育烟苗约43000盘，可保障5300亩烟田供苗；积极推广两段式育苗8.2万盘，其中商品化育苗6万盘，烟苗长势良好。

岳屏公园染井吉野樱悄然绽放

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）春和日暖，阳光灿烂，连日来，岳屏公园春色如画，染井吉野樱悄然绽放，开启春日的浪漫时光，吸引了大批市民游客前往观花赏景，拍照打卡。

3月13日下午，在岳屏公园衡阳书画院侧门游道附近，记者看见几棵染井吉野樱树梢上缀满白色小花，随风摇曳，轻盈素雅，引得市民游客驻足树下，抬头望见花树达60余棵，主要分布在南门附近

绿地、东门北侧绿地及衡阳抗战纪念馆游道附近等处。晚开品种的樱花数量相对较多，分布较为集中，预计将在3月底前后陆续开放，花期可持续一个月左右，届时，将为市民游客呈现满树繁花的春日盛景。

普及金融知识 守护群众“钱袋子”

衡阳日报讯（全媒体记者 唐翔 通讯员 李文杰 曹鹤）为提高公众金融知识素质和风险防范意识，3月13日，石鼓区中建通讯广场举办了一场“普及金融知识，推进金融惠民”的户外宣传活动。在现场，中国人民银行衡阳市中心支行和石鼓区人民政府共同组织20余家金融机构为来往群众答疑解惑。

据悉，此次宣传活动采取内外宣传相结合的方式进行，对内以营业网点为阵地，充分发挥厅堂公众教育服务区宣传作用，摆放宣传折页及手册、张贴宣传海报，着力打造浓厚宣教氛围。对外采取深入周边社区、企业、商圈等开展特色宣传活动，通过布设咨询点、展厅宣传、发放宣传单等形式向广大群众普及金融知

识，切实提高人民群众的自我保护意识和辨识抵抗风险的能力。近年来，石鼓区结合平安建设、综治民调等活动在辖内积极组织开展形式多样的法治宣传，在全区营造共同防范风险的浓厚氛围。去年以来，针对中建大厦、美达新天地、鼎峰国际等写字楼“重灾区”已组织开展金融涉非涉稳风险专项排查、

耒阳市委网信办、耒阳市公安局联合开展专项行动

6人涉嫌低俗直播被拘留

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 黄振）为维护积极健康、风清气正的网络空间，耒阳市委网信办、耒阳市公安局联合开展网络直播和短视频乱象整治专项行动，采取网络巡查和网民举报的方式主动作为，

布内容露骨的言论并伴以低俗表演，引发部分网友围观及转发，造成不良社会影响。民警立即开展调查摸排，迅速锁定网名为“贺某某”、“皮某丘”、“花某”、“小某纸”、“小某某纸”、“唯某”6名嫌疑人。经查，6名违法行为人为

吸引关注，利用直播平台进行直播连线，用方言发表大量低俗淫秽言论并伴以低俗表演，严重扰乱了正常网络秩序，其行为违法了《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十八条之规定。6名违法行为人均被耒阳警方依法行政拘留。

维护广大消费者合法权益 引导群众增强法律意识

我市集中销毁假冒伪劣卷烟丝

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）在“3·15”国际消费者权益日来临之际，为维护广大消费者合法权益，引导群众增强法律意识，3月14日上午，衡阳市烟草专卖局（公司）联合市公安局、市市场监督管理局、市邮政管理局、衡阳海关、湖南省高速公路交通警察局衡阳支队，集中销毁查获假冒伪劣卷烟1721.738万支、烟丝8.52吨。

记者了解到，2022年，全市共查处各类涉烟违法犯罪案件745起，查获假私烟2315.74万支，查获烟叶烟丝154.86吨，破获了全省第一起国标电子烟网络案，衡阳卷烟市

场治理各项主要指标排名全省前列。

据介绍，此次集中销毁行动，市烟草专卖局（公司）认真制定了工作方案，严格履行相关审批和监督程序，对卷烟的清点、装运、销毁进行全程记录，相关部门人员全程参与监督，市公安局到现场维护秩序。卷烟销毁采取绿色环保方式，焚烧发电后填埋处理。通过此次销烟活动，有效宣传了卷烟打假打私成果和绿色环保理念，有力震慑了涉烟违法犯罪分子，充分体现了衡阳烟草坚决维护国家利益和消费者权益的坚定决心。

“百姓人资” 喜获对外劳务合作业务经营资格

衡阳日报讯（全媒体记者 邹红辉 通讯员 陈云江）日前，市百姓人力资源服务有限责任公司喜获“对外劳务合作经营资格证书”，这是全市第二家向海外派遣各类劳务人员资格的企业。目前，该公司已与以色列、新加坡、匈牙利等国家地区开展合作业务。

该公司成立于2009年6月，是一家具有独立法人资格的劳务派遣民营企业。多年来，公司坚持“以人为本”的观念，以“完美的法人治理结构，健全的现代企业制度，特具专业的管理能力，不断创新的企业文化”为理念、以“梦辉煌，共成长”为服务宗旨，以“德才兼备，以德为先”为用人原则，不仅为客户提供全方位的人力资源服务，而且为公司的人才储备库提供源源不断的鲜活血液，业务广泛分布于金融、电力、医疗、通讯、物流、保险、

教育、旅游、建筑、商业贸易、交通运输、房地产业、餐饮宾馆以及各类生产企业、事业单位等几百余家行业系统。劳务人员从普通的操作工人、服务人员，逐渐发展到专业技术人员和高级管理人员，并联合专业技校和大中专院校，为各类企业提供岗前技能培训等，为我市解决就业方面作出了突出贡献。

近3年来，该公司为大型国企输送普工人员逾10000人，为机关事业单位输送人才6000余人，先后成为湖南省人力资源服务协会理事单位、中国国际商会衡阳商会理事单位、市中小微企业核心服务机构，获评湖南省人力资源服务机构示范单位，省、市AAA级诚信经营示范单位，通过了ISO9001（2015质量体系认证）。

打好安全生产翻身仗 建设平安衡阳



衡阳日报讯（刘振元）近日，我市发布打好“发展六仗”总体实施方案，配套同步发布《衡阳市打好安全生产翻身仗实施方案》（以下简称《方案》）。《方案》聚焦强化安全监管、深化专项整治、提升本质安全水平，建设更高水平的平安衡阳，确保全市安全生产工作进入全省第一方阵。

《方案》以底线工作“五全一常态”机制为抓手，实现“三坚决两确保”，即坚决杜绝较大及以上生产安全事故，遏制较大及以上非生产安全事故；坚决遏制一般生产安全事故；坚决防范自然灾害和森林火灾导致重大人员伤亡；确保全市生产安全事故起数和死亡人数持续下降。

本质安全方面，从源头上严把项目审批全关，建立完善风险评估与论证机制。依法依规建立风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制。加快推进一批科技兴安项目建设。推进基层应急管理体系和能力现代化。筑牢人民防线，形成全社会参与支持、群防群治的氛围。

民辅警暖心救助迷路老人

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生）3月11日、13日，衡阳县公安局栏垅派出所接到群众求助：自己家附近有一个70多岁的老人家迷路了。民警聂献民带领辅警迅速赶到现场。经了解，热心群众早上在路边发现一位老人家在附近到处找水喝，就从家里拿了水和食物给这位老人，并拨打了派出所的电话。与老人交谈的过程中，民警发现老人家语言含糊不清，身上未带电话，也没有任何身份证件。民警将老人带回所里，经过耐心安抚，老人的情绪逐渐稳定，并说出自己是台源镇人。民警通过这一线索确定老人家的身份并与家人取得联系。10时30分，老人的家人来到了栏垅派出所，非常激动连连道谢。

对张朋和队员表示感谢。

3月13日9时许，衡阳县公安局栏垅派出所接到群众求助：自己家附近有一个70多岁的老人家迷路了。民警聂献民带领辅警迅速

赶到现场。经了解，热心群众早上在路边发现一位老人家在附近到处找水喝，就从家里拿了水和食物给这位老人，并拨打了派出所的电话。与老人交谈的过程中，民警发现老人家语言含糊不清，身上未带电话，也没有任何身份证件。民警将老人带回所里，经过耐心安抚，老人的情绪逐渐稳定，并说出自己是台源镇人。民警通过这一线索确定老人家的身份并与家人取得联系。10时30分，老人的家人来到了栏垅派出所，非常激动连连道谢。

一男子购买物联网虚拟卡手机号出售非法牟利

珠晖警方开出首张“反诈罚单”



衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍）2022年12月1日，《中华人民共和国反电信网络诈骗法》正式实施。近日，珠晖警方开出首张“反诈罚单”，打响珠晖区适用反诈处罚案例“第一枪”。

近期，市公安局珠晖分局网监大队联合酃湖派出所对辖区某电竞酒店开展“扫楼”式检查时，发现一名男子形迹可疑。见到民警到来，该男子转身意欲逃跑。民警遂上前对其进行盘问，并到其房间内进行清查。民警发现该男子的电脑内有大量手机号码以及接码平台。

经询问，违法行人唐某某明知买卖物联网电话卡是违法行为，为牟取非法利益，仍在

网上购买物联网虚拟卡手机号及验证码，并出售给“下家”用于注册平台账户，为电信诈骗犯罪提供帮助。根据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》第三十一条第一款、第四十四条之规定，珠晖警方对违法行人唐某某处以“罚款2000元”的行政处罚。

相关链接

《中华人民共和国反电信网络诈骗法》第三十一条：任何单位和个人不得非法买卖、出租、出借电话卡、物联网卡、电信线路、短信端口、银行账户、支付账户、互联网账号等，不得提供实名核验帮助；不得假冒他人身份或者虚构代理关系开立上述卡、账户、账号等。第四十四条：违反本法第三十一条第一款规定的，没收违法所得，由公安机关处违法所得一倍以上十倍以下罚款，没有违法所得或者违法所得不足二万元的，处二十万元以下罚款；情节严重的，并处十五日以下拘留。